

## Kunhegyes Kupa Strandröplabda 2023 július 15-16

Kunhegyesi helyezettek:

**Nők: 3.hely**

Balog Dorina, Szabó Sára

**Férfiak: 1.hely**

Molnár Balázs, Lovász Bence

**Leány U18.**

**1.hely**

Balogh Zsófia, Szegedi Sarolta

**2.hely**

Dobi Fanni, Rózsa Viktória



## Dózsás hírek

### Tanévnyitó ünnepség

2023. szeptember 1-jén 8:00-kor megtörtént a tanévnyitó ünnepségünk.

Az intézmény igazgatóhelyettese köszöntötte a rendezvényen megjelent összes kedves vendéget; szülőket, gyerekeket, pedagógusokat, technikai dolgozókat és a külön meghívott intézmény-, és városvezetőket. Személyesen köszönthettük Szabó András polgármester urat, Barta Györgyné járási hivatal vezető-helyettes asszonyt, Takácsné Zelizi Mária óvodavezető asszonyt, Vinczéné Tamasi Bernadette intézményközi szociális segítő asszonyt.

Az évnyitó ünnepi műsorát a hatodik évfolyam tanulói adták az iskola részéről, a felkészítést Molnár Szilvia és Kiss Julianna tanárnők szervezték és koordinálták, itt is nagyon szépen köszönjük munkájukat.

Ecsedi Mirabella és Lakatos Bertalan hatodik osztályos diákok prezentálták a gyermeki szempontból is felelősségteljes konferanszié szerepét, szép szókinccsel fogalmazták meg a felvezető és összekötő gondolatokat; és számoltak be a nyári táborok élményeiről.

Benedek Ilona igazgató asszony ünnepi beszédében a köszöntés után részletesen ismertette az új tanév rendjét. Gondolataiban kiemelt hangsúlyt fektetett az örömalapú, egyszerre pragmatikus és élménypedagógiai elvek alapján működő XXI. századi iskolamodell gyakorlati alkalmazása. Jelenünkben fokozottan fontos a felnövekvő nemzedék optimális hazaszeretetre történő nevelése, ez intézményünk

egyik alapelve; a másik az eredményes kompetencia-alapú oktatás, ez pedig a sokoldalú képesség-készség-kreatív intelligencia továbbfejlesztésének sarkalatos attribútuma.

A hatodik évfolyamos gyerekek vidám prózai és zenés-táncos produkcióikkal tették színessé a tanévnyitó ünnepséget.

A rendezvény külön kiemelt szerepeként a most első évfolyamba lépő kisdíjakok műsort adtak elő, aranyos kedvességük üdítőként emelte ünnepségünket. Az ő fénypontjuk az intézményünk szimbolikus díszkapuján történő áthaladás volt a hatodikos tanulók segítségével.

Mindenki számára öröm volt látni az kis elsősök produkcióját, pozitívan megható érzés volt, ez természetesen leginkább szüleik életében egy lélekemelő fordulópont.

A tanévnyitó közösségi empátikus személyiség-építő lélekemelő légkörben biztosította gyermeknek és felnőttnek egyaránt a pozitív jövőkép tényleges megvalósításának kezdő lépését.

Sok sikert és örömteli tanévet, és ami a legfontosabb: hosszan tartó jó egészséget kívánunk minden kedves gyermeknek, szülőnek, pedagógusnak; és ezen túl, minden kedves kunhegyesi honfitársunknak.

Boda Mihály  
igazgatóhelyettes

### VENI, VIDI, VICI – LATIN TÁBOR A DÓZSÁBAN

Iskolánkban még a holt nyelvek is feltámadnak! 2023. augusztus 14-18 között *a kocka el lett vetve praesens perfectum*